

今日罗塘

姜堰现代科技产业园区党工委
姜堰区罗塘街道党工委
姜堰现代科技产业园区管委会
姜堰区罗塘街道办事处
姜堰区融媒体中心

联合主办

2025年2月27日 星期四 | 第2期 总第121期

电子版: <http://epaper.routeryun.com/jyrb>

投稿邮箱: 1028974739@qq.com

责任编辑: 郁菲菲

组版: 徐冬梅

聚贤聚能话桑梓 同心同德谱新篇

罗塘街道(高新区)召开新春恳谈会

本报讯(通讯员 王露)2月1日上午,罗塘街道(高新区)召开2025年新春恳谈会,邀请归家的贤能望士,畅叙桑梓情,喜看家乡变,共谋发展路,同绘新蓝图。区委常委、区纪委书记、区监委主任赵永钢,区政协副主席夏彩霞,区委组织部常务副部长郁榕,区科技局局长袁惠荣参加活动。

赵永钢在致辞中说,近年来,我区培育形成环境优美的生态名片、远近闻名的教育名片、熠熠生辉的旅游名片,沉甸甸的收获,饱含着各位在外能人的辛勤付出,感谢大家在各行各业奋勇拼搏,为家乡发展作出的杰出贡献。他衷心希望大家,一如既往关心关注家乡发展,把智慧、成果、资源、影响力与家乡的发展紧密结合起来;讲好乡音,担当推介家乡的代言人;赋能乡业,共谱

投资合作的发展曲,我区也将竭力打造“到姜堰·赢将来”营商品牌,为大家投资兴业创造最优条件、提供最优服务、营造最优环境,让在外能人们“回家”的路更顺,“回家”的感觉更美。

罗塘街道(高新区)党工委书记缪杰明对在外能人以及企业家们的到来表示热烈的欢迎,他希望各位能人能够一如既往地关心支持家乡发展,主动穿针引线、牵线搭桥、宣传推介,让更多好项目、大项目落地高新区,为罗塘街道(高新区)的高质量发展贡献自己的力量。

活动中,郁榕发布我区首批“城市合伙人·机会清单”;罗塘街道(高新区)党工委书记、办事处(管委会)主任丁小虎介绍罗塘街道(高新区)2024年度总结及2025年重点工作,并发布罗塘街道(高新区)“城市

合伙人·机会清单”。2024年,罗塘街道(高新区)工业开票增长21.21%,一般公共预算收入增长5.99%,新增国家级专精特新2家,省级专精特新7家,高新技术企业16家,高质高效办好14件为民办实事项目,用奋斗作笔、以汗水为墨,交出了一份精彩答卷。

现场签约的四个项目,分别是总投资6.8亿元的半导体射频外延项目、总投资1.6亿元的多缸柴油机项目、总投资1.2亿元的汽车发动机零部件项目、总投资1亿元的医用分析仪器项目,其中半导体射频外延项目由华芯半导体科技有限公司投资,拟新上10台MOCVD及配套测试设备、辅助设备、气体系统、厂务系统,预计年可实现销售8亿元,入库税收4200万元。

互动交流环节,中国工程院院

士、华中科技大学机械科学与工程学院教授陈学东,南京大学党委常委、副校长王振林,南京师范大学泰州学院副院长兼南京师范大学人工智能研究院院长钱晓军等贤达纷纷围绕招商引资、产业发展、政产学研合作、人才引进等内容建言献策。陈学东建言家乡抓住机遇,布局产业,招引人形机器人配套件,打造新的经济增长极;王振林建议家乡抓好基础教育,创新教育体系,擦亮教育名片,培育新质生产力;中国人才交流协会高级人才寻访专委会副秘书长、杰特思哲人才科技集团创始人、董事长高翔建议街道(园区)加大产业链招商力度,组建“四支队伍”(企业家队伍、人力资源经理人队伍、职业经理人队伍、人力资源服务机构)、推行“三招三引”(招商引资、招才引智、招院引所)。

下一步,罗塘街道(高新区)将全面整理“堰归来”人才的建议,逐一对接落实,共同绘就街道(园区)“双招双引”春满园、“筑巢引凤”果盈枝的新图景。

缪杰明带队走访辖区重点项目及企业

本报讯(通讯员 杨旭)2月17日,罗塘街道(高新区)党工委书记缪杰明带队走访辖区部分重点项目及企业,实地了解项目建设及企业发展现状,认真倾听企业呼声需求,为企业解难题、鼓干劲、强信心,助力经济高质量发展。

在正帆超高纯特种气体及化学品输送装备及分流装备生产制造项目建设现场,缪杰明实地察看项目施工情况,现场研判当前建设过程中面临的难点和需要协调的事项,并提出相应对策。他指出,街道(园区)相关条线要主动靠前服务,及时解决项目建设中遇到的困难和问题,确保项目早投产、早见效,企业要抢抓发展机遇,坚定信心、乘势而上,加大建设力度,力争早日达产见效。

江苏华夏瑞泰医疗器械有限公司主要从事一次性医药检验耗材研发、生产等,今年新上PET管和餐饮盒项目。缪杰明来到企业,与负责人深入交流,详细了解生产经营、研发应用及发展规划等情况,积极出谋划策。他鼓励企业加速产业转型升级步伐,注重创新发展,提升产品技术含量,不断增强核心竞争力,同时抓紧与康师傅集团的合作,努力为企业发展注入全新动能。



为扎实推进辖区各生产经营单位节后复工复产安全工作,日前,罗塘街道协同区应急管理局组织部分企业开展安全生产“开工第一课”活动,进一步增强企业的安全生产意识,提升员工的安全知识水平。图为活动现场。 李志刚 摄

罗塘街道(高新区)召开乡村振兴指导员年度述职会

本报讯(通讯员 杨旭)2月11日,罗塘街道(高新区)召开乡村振兴指导员年度述职会。会上,各乡村振兴指导员围绕强组织、抓经济、优治理、惠民生四个方面汇报2024年工作情况,阐述任职期间采取的措施、协调的资源、解决的问题、取得的成效,并就2025年工作思路进行分享交流。

就进一步推动乡村振兴指导员“下得去、融得进、干得好”,罗塘街道(高新区)党工委书记缪杰明指出,要做实工作,坚持实事求是、深入基层、深入群众,了解实际情况、解决实际问题,确保每一项任务落到实处;要排实计划, (下转3版)

罗塘街道(高新区)开展春节后工业企业复工复产调研

本报讯(通讯员 潘存飞)2月5日下午,罗塘街道(高新区)党工委书记缪杰明带队开展辖区工业企业复工复产调研,为企业送去新春慰问,增强企业发展信心。

缪杰明一行先后到江苏锐美汽车零部件有限公司、泰州衡川新能源材料有限公司、江苏华利精密齿轮制造有限公司、江苏正帆科技有限公司等园区重点工业企业,与企业负责人交谈,详细了解企业复工复产、企业招工、项目建设、生产计划、生产经营、安全生产等情况,询问企业在复

工复产中遇到的问题和困难,并针对企业提出的问题现场进行交办。缪杰明表示,新的一年,企业要坚定发展信心,抢抓发展机遇,立足自身优势,不断增强企业核心竞争力和发展动力,进一步做大做强、做实产业、做强企业,确保开好局、起好步,要鼓足发展干劲,聚焦行业发展趋势和国内外市场需求,全力以赴稳订单、赶进度、扩产能、拓市场,为园区经济社会发展贡献力量。

缪杰明强调,要持续优化营商环境,全力当好企业的“店小二”,加强政

企沟通对接,全程跟进企业需求和要素供给,让企业放心投资、安心经营;要进一步助推产业转型升级,加大对企业创新研发支持力度,提高企业自主创新能力;要切实守牢安全生产防线,扎实开展“开工第一课”,提醒企业在复工复产关键节点绷紧安全弦;要进一步加大招工宣传力度,保障企业用工,确保群众在“家门口”就业增收;要抢抓开局,奋力冲刺“开门红”,为完成全年生产任务开好头、起好步,为街道(园区)经济高质量发展打下坚实基础,为冲刺“千亿姜堰”注入新动能。